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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Oitava Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira Sessão 

Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 11 de Abril de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA  que fizesse a leitura de um versículo 

da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o 

seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e 

em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido O Projeto de Lei nº 

46/2023, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o poder executivo municipal a 

dispor sobre a Politica Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, revoga a 

Lei Municipal nº 385/2015, e dá outras providências, em  discussão o Vereador Nildo 

saudou a todos disse que teve várias discussões em torno desse projeto , mencionou 

também algumas modificações e adequações a realidade do município, e tem que ser 

feito o possivel por essa categoria. O Vereador Neilton saudou a todos, mencionando 

a importância do direito, falou de aprovação da lei muitas vezes até sem o breve 

entendimento, salientando a discordancia da jurisprudência , exemlificou a questão da 

resolução, que não é lei, e relatou que os projetos chegam aqui em cima pára ser 

apreciado e votado as vezes com o prazo até esgotado, e que os conselhieiros merece 
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uma remuneração boa devido ao trabalho de risco, falou sobre a questão de votar em 

cinco e votar em apenas um. ainda em discussão, não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido a Indicação de nº 20/2023- 

de autoria do Poder Legislativo do Vereador Luiz Campos Borges que indica reforma 

no banheiro da Escola da Comunidade da Ponta, em  discussão O Vereador Luiz 

Campos saudou a todos disse que a escola necessita desse conserto pedindo ao 

prefeito, secretaria de educação e secretario de infra estrutura  que levantem a cabeça. 

Em seguida o vereador Nildo saudou a todos disse que precisa ser extendido essas 

reformas para outras escolas principalmente para algumas da zona rural, a exemplo 

da escola do Assentamento Luana Carvalho que precisa ser melhorada em vários 

aspectos a exemplo da água entre outros. O Vereador Wellington Brito salientou 

também sobre as péssimas condições em várias escolas principalmente nos 

banheiros, aonde ja tinha que ter sido realizado. Logo a seguir o vereador Paulo 

Ricardo falou sobre o banheiro da ponta que tem quer fazer outra fosse emergencial. 

ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para 

quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  

Luiz Campos falou na segurança da Câmara, e no que está ocorrendo no pais, 

principalmente nas escolas, mencionou sobre o atentado as crianças na escola em 

Blumenau. Em seguida o Vereador Percivaldo saudou a todos logo a seguir solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para colocar 

um contener no Timbuca para o lixo porque na casinha em Andre de Alcides esta 

caindo e o pessoal não quer que coloque o lixo porque tem restaurante e casas devido 

a rato, outro oficio para melhorar as encostas de André de Alcides que é de areia está 

quebrando e a encosta de Zequinha sentido ao Portinho pra ver o que pode se fazer 

por parte, e próximo a Andre de Alcides a Maré estaá passando do lado para o outro 

chegando a casa de Cosme, e tem como fazer com bloco de cimento e brita, outro 
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ofício pra da um jeito com um tratorzinho com uma caçamba e retro escavadeira para 

melhorar a estrada da Ponta da Ilha e os moradores cobram constantemente e o Sr. 

Jorge disponibilizou o barro. Logo a seguir o Vereador Neilton saudou a todos falou da 

importância da casa familiar, mencionou também sobre o recurso do FIA e o brilhante 

trabalho realizado na Casa Famíliar Rural de Igrapiúna, onde recebe visitas de vários 

órgãos importantes. Em seguida o Vereador Wellingron Brito saudou a todos, solicitou 

do presdiente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que 

possa realizar serviço de reposição de lâmpadas nas comunicidades do Vargido, 

Pedra Branca  e Rio do  

Braço , e colocação com braços com lâmpadas em Graciliano, Troca Tapa, Gancha, 

falou da dificuldade das estradas, mencinou sobre a ponte da Gancha, salientou 

também sobre a dificuldade que o atual gestor tem de visitar as comunidades. Em 

seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos logo a seguir solicotou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

colocar braços com lâmpadas na Igreja Assembléia de Deus no Povoado do Maruim, 

outro ofício solicitando construção de pontos de ônibus na Comunidade do Pau D óleo, 

Pai André, entre outros, aja visto a comunidade e pessoas que se comoveram com os 

alunos já estão pretendendo fazer. Outro ofício e solicitando limpeza na Escola 

Terragua devido ao grande excesso de fezes de morcego. E nada mais havendo a 

tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que 

declarou encerrada a sessão  às 12 h 05 min, deixando todos convidados para a 

próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai 

legalmente assinada pelo presidente, secretários e demais vereadores presentes, 

Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 11 de Abril de 2023. 


